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[POUUMULKA 2 VO THUALTOL

To mpdPAnua

Aivovton Tivokaig A € R™*™ ko Sudvuopa b € R™ umdpxetl Sidvuopo
x € R™ tétolo wote:

Az =1} (1)
KOLL 0LV UTEALPYEL €lvall LovodLlkd:
a1 a2 - Qin x1 by
a1 @y -+ Q2n T2 by
Am1 Am2 tee Amn Tn bm

Z. Kahoynmpdtou Mpopptk ) ‘AryeBpo



[POUUMULKA 2 VO THUALTOL

a1171 + a12T2 + - - F a1y = by
a21%1 + A22%2 + -+ + A2p®y, = by
Am1T1 + Am2T2 + -+ AmnTn = bm

Mépe 6T eivor dval OO TNUAL T YPOUUULKGOV EELOMOEWY [LE T ALYVOOTOUG
T 21,T2,...,Tp.

H pébodoc amadolpfic Tou Gauss otnpilete OTNV LETATPOTH TOU
TiVOLKOL TOU CUOTAUATOC 08 BVvw TPLYWVLKS kKdvovTac TpdEelc oL oToleg
dev alNdlouv Tov Xmpo ANioewv Tov cUCTALNTOC.

H Abon tou ovothiuatog 8ev alA&lel oy oM /e pioe ypouput pe évov
oplBué ko Tpoobéooupe oe pLot AANN Ypoh ) av avTipetoBécoupe
8o ypappéc.
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[POUUMULKA 2 VO THUALTOL

Ipdpoupe to Bidvuopo b Sitha otov Tivakoe A ko €tol £xoupe Tov véo
Ttivaka TTou Bt cuuBoriloupe pe Alb ko aviker oto R (D),
o Tivakag autde kahelTol eTtoluENpévog Tvalkolg Tov GUCTHLOTOC.

a11 a2 - ain | b
a21 Az - G2y, | b2
Am1 Am2 e Amn bn
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[POUUMULKA 2 VO THUALTOL

Oa undevicoupe dAa otolxelor Tov A Tow ool Bplokovtal k&Tw amd
TV kOpLaL Staydwio. e tpwtn edon pndeviCoupe Tal oToL ElaL OV
Bplokovtaw otnv TpdTn oTthAN, BéAoupe Aotmtdv var undevicoupe dha To

az1, @22, ,--.,0n1

Mo vau pndevicouvpe to as; opkel vol TOAATIAXLCLACOUE TNV TPWTN
YPOPUT e
loy = —ag1/ain
kol vou tpocBécoupe ot SelTepT YPAUMUT T oTolal YiveTou
0, a(212) = ags + l21a12, ..., agg a2 + lo1a1p,

bé” = by +lab

Avddoya epyalduoote ko e Tot AAN oTolyelor THE TPMdTNG STHANG.
To otouxelo a1 ovopdletan odnyd otouyeio.
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[POUUMULKA 2 VO THUALTOL

Mevikd popovue meprypddoupe tn Sadikaoio undeviopol twv
otoyelwv T™e TPWOTNS oTHANG ¢ &M

agjl) = ayj +li1a1’j i1=2,...,n
BV = b+ liab
émov Iy = —ai1/an

Topa o emavEnuévoc mivokog éxeL T Lopen

ain a2 a1z - Qip | by

1 1 1 1
EESE |
0 azy aszy - ag, | by
0 ayy aly - all | b

Z. Kahoynmpdtou Mpopptk ) ‘AryeBpo



[POUUMULKA 2 VO THUALTOL

Mo va pndevicoupe taw otouxeioe oty Sevtepn oThAn

1 1 1
aly), aly), ..., aly

(1 )

Mo va pndevicoupe to as, apkel va ToAamAcgLdcoupe T dedtepn

YPOPUT pe

1
= —a32)/a( )

kol vou TpocBéooupe ot TPiTN Ypouph M omola yiveTo
2 2 1 1
0, ,0, ag3) = a33 + l32a23 R agn) = ai(’m) + l32a;n)?
b = oY 4 10!
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[POUUMULKA 2 VO THUALTOL

Mevikd pmopovue meprypddoupe 1 Sadikaoio undeviopol twv
otowyelwv tne debtepnc oThANg ¢ &1

al(?) = agjl-) + ligagj)» j=3,...,n
0 = oM 1)
émov l;y = fag)/a%)

E8& 08ny6 otoueio eiva to asgs.
Me tov tpdTo autd o Tivakog EpxeTal oTn LOpPPT

a1 a2 ais e Ain | b1

1 1 1 1
0 af af - af) o)
0 0 a o J2 6P
0 0 a) - af|o?
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[POUUMULKA 2 VO THUALTOL

undeviopédc Twv ototyeinv the 116 oThAng

liin = —ai/an
al) = aj+luan; j=2,...,n b =bi+lub
unSeviopég Twv oTolxeiwv THE 216 oTHANG
= —a®/a)
af = aff +lal) j=3,...,n b7 =" +lbl",

undeviopdg twv otouxeiwv thg 315 oTiANG
s = —ay) /oy

o = a4l +lsal) j=4,n b =6 41,
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[POUUMULKA 2 VO THUALTOL

Mevikd pmopolue va Teprypddoupe tn dradikaoion we e€fc:

[ (k 1)/ (k=1)
ay = agf 1)+l a(k 2 j=k+1,...,n
by = =l

O tehkdc Tivokog tne pnebdédou Ba eivor o akdAouboc

ai; a2 aiz 0 Gin by

1 1 1 1
0 a) ool | W)
0 0 a o W2 P
o 0 0 - aﬁzz D pnv)
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[POUUMULKA 2 VO THUALTOL

@ To dvw TpywVikd Koppudtl Tiou Tpoékude ottd Tov mivoka A petd
™V e@appoyh Tng pebédou to ovopdlouvpe U kou To véo ekl
wéhoc b, SnAad o Trivarkoe Alb petaoynupartileton ot U\b

@ X TO METOLOXNUATIOREVO Ypoppkd cvotnua Uz = b 7N Televtodal
e&lowon (n ypappn) éxel pévo évov dyvwoTo To x, and autHv
Nowrtdv Bpiokovpe to Ty,

@ Y 1n ovvéxela avTikaBioTolpe To T, otnv n — 1 e&lowon omédte
£XOUUE ALYVWOTO KOVO TO Tpy_1.

@ Epyalduevol étol pe k&Be eiowon prdvoupe otnv TpOTN dTOL ©
&yvwoTtoc eivall To x7.
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[POUUMULKA 2 VO THUALTOL

MNapatipnon. Katd tnv epoappoyh tne nebddov kataokevdobnkov to
otoixela I;; pe to omoior oxMuatifoupe Tov e€Ng KATW TPLYWVIKO
Tivako

1 0 0 0
lo1 1 0 0
ln—11 ln—12 lp—1s - 1 0
lnl ln2 ln3 o ln,nfl 1

AtodelkvieTal 6Tl To Yvdpevo Twv L kow U diver tov mivakor A, SHAadN
L-U=A.
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[POUUMULKA 2 VO THUALTOL

Mapéderypo. Ocwpolpe to &Mg Topdderypol

1 +ro+2x3 = 1
3.’E1 + 21’2 +x3 = 2
72£E1 + 3562 + 5563 =

o emavgnuévoc Tivokag sivo:

1 1 1711 Bonret 11 1l 13=134+5%12
3 2 112 — 0o -1 -2|-1 AN
2 3 510 0 5 7 2

1 1 1 1 1 1 11 T+ z04+23 = 1
0 -1 201|401 2|14 wet2 = 1
0 0 -3]-3 0 0 3|3 33 = 3
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[POUUMULKA 2 VO THUALTOL

BAémoupe étL M Tedevtaia e€lowon TepLéxel évay pévo dyvwoTto To 13,
Aovoupe ko Bplokoupe

.Tgi].

7 Séutepn e&lowon éxel Vo ayvioToug T Ty Kol T3, avTikabioTodue
™V Tn Tov x3 Tov Ppikape LOAG TPV Ko X OUUE

$2=—1

N TpTN e&lowon éxel 3 AyvOOTOVG KL X1, To Ko T3 ovTikoBlotolue
TIG TYLEC TWV X T3 TOU PPHKALE TPV KOl EXOVE:

.’L‘1:1
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[POUUMULKA 2 VO THUALTOL

Evad\okTikd popolpe val epapprdooupe Ty nébodo amadouphc Gauss
KOl VoL (PEPOVLE TOV eTTALLENUEVO Tiivalkal o€ TETOLAL OPYH DOTE O
Tiivockalg ouvteAeoTOV va slvail o povaldiaioc. Elvow téte mpoavéc av
K&TL TETOLO £ivall £PLKTS TO PETAOXMULATIOMEVO SLdvuopa b eivor n Abo
TOV CUOTNHRATOG.

Mapéderypo. No Avbel To cvoTnua

Tr1 — T2
21 +x3 =
T, — 2252 = -1
emavEnuévoc Tivokoc:
1 -1 0 0
2 0 1 3
1 -2 0] -1
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[POUUMULKA 2 VO THUALTOL

1 =101 0 i?fﬁiﬁiﬂ*ﬁ Lo=10p 0N (1/2
2 0 1| 3 =G 0o 2 1| 3 |
1 -2 0]-1 0 -1 0|-1
1 -1 0 0 f1:=01+12 1 0 1/2|3/2 g-fqu)*g
0 1 1/2|3/2 B 0 1 1/2|3/2 S
0 -1 0] -1 00 1/2|1/2
10 0 1001
01 o] 1 |"=B0o1 01
00 1/2|1/2 00 1|1
TO CUOTNUA YPALPETE
r, = 1
T2 = 1
r3 = 1
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[POUUMULKA 2 VO THUALTOL

Mapéderypo. Noo Aubel av utopyxel Moo to YpopuLtkd 0o TN

xr1 — To + Ir3 = 2
Sr1 —2x0 +4x3 = 13
3r1+0x2 +22x3 = 9

o emavgnuévoc Tivakog sivau:

1 -1 1| 2 1 -1 1]2 1 -1 1]2
5 -2 4|13 |]—-10 3 -1|3)]—=10 3 -1]3
3 0 2| 9 0 3 -1|3 0 0 0]0

¥&Onke m tedevtaia e&lowon, autd cuvéPn emeldr uttdpyel YpoupLk
oxéon LeTaEV TWV YPOUUUOV TOV Tiivoka, TPALYIOTIKA Loy Vsl
det (A) =0
X1 — Tg + X3
31‘2 — X3 =
Bétouue x3 = k bmov k mporypatikde aptbude, téHte 20 = 1+ k/3 kou
x1 =3-2k/3.



[POUUMULKA 2 VO THUALTOL

Mopdderypor. Now AubBel ooy utapyer Adom to Ypouukd oo TN

xr1 + 2I2 - 2563 =0
201 + 510 — 33 = 1
r1+5r9+2x3 = 1

o emawgnuévoc Tivoko siva:

1 2 210 1 2 2|0 1 2 2|0
2 5 3|1 01 1|1 0 1 1] 1
1 5 1]1 0 3 3|1 0 0 0]-2

ES& n tedevtaia e€lowon siva adbvatn. Tuvetde To cvoTnua dev
éxeL Moo,
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[poppukd Xvothuota - neBodoc Cramer

H nébodoc auty sivaw spapudouun pLévo otnv meplntwon tov
CUOTHUATOC 1 EELODOEWV e N AYVOOTOUG dTov o Tivakag A eivout
avtioTpéduoc.

Y upPorilovpe pe D tnv opilovoa tou A ko pe D; tnv opilovoa Tou
T(POKUTITEL OV ALVTIKOLTALOTHOOVE TNV 7 OTNAN Tov Tivakae A e To
didvuopa b.

H Abon tou cuvothuatog sivor
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[poppukd Xvothuota - neBodoc Cramer

M.x. Not AuBei To choTnua

Ty —3ry+x3 = 3

S5r1 +x9 — 213 =

—x1+ 29+ T3 = 13
1 -3 1 3 3 1
D=5 1 -2[=126#0 D;=| 1 1 -2 |=126,
-1 7 13 1 7
1 3 1 1 -3 3
Dy=| 5 1 -2|=0, Dy=| 5 1 1|=252
-1 13 7 -1 1 13
D, D, D4
T1 D ) €2 D Oa Z3 D
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[popptkd Y voTnuata - Mopadetypoto

Mopaderypor Now AuBei To ypoppukd cvoTnue

T+ 29 +axs = a®
r1+axrs+x3 = a
ari +ro+x3 = 1
Noon. (ue tnv uébodo Cramer)
bl a 1 1 a 1 a
Peibe =0 h 1+#a 1|~
= (a—1)—-(1—-a)+al —a®) =
= 2a—-1)—ala—1(a+1)=
= (a-12-d*-a)=—-(a—1)*(a+2)
a® 1 a
D=l a a 1| = =(@-13%a+1)
1 1
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[popptkd Y voTnuata - Mopadetypoto

1 a* a 1 1 a
Dy=|1 a 1|=—(a—1)? D3=|1 a al|=—-(a—1)*a+1)?
a 1 1 a 1 1
- Dl_ CL+1
= D a+2
Dy 1
T D T at2
D3 (Q+1)2
T3 = ="
D (a+2)
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[popptkd Y voTnuata - Mopadetypoto

Noon pe Tyv pébodo Gauss

1 1 ala? 1 1 a a?
1 a 1] a — 0 a—1 l1—a|a—a?
a 1 1 1 0 l—a 1—a?|1-4ad
1 1 a a?

— 0 1 -1 —a

0 1 14+al|l4+a+a?

1 1 a a?

— 0 1 -1 —a

0 0 a+2]|1+2a+a?
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[potpptkd Y voTnuata - Mopddetypoto

TO CUOTNUO YPALPETOL

1 +xo+axrs = a
T2 — I3 = —a
(a+2)zz3 = (a+1)?
omd 6Tov
12
PR CES)
a—+2
Jr(a-l—l)2 1
To = —a =
2 a+2 a+2
9 1 (a+1)2 a+1
T, = a°— —a = —
a+2 a+2 a+2
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POtk & X VO THUATA e KOWOS THIVOKO OUVTEAECTOV

‘Eotw A € R™*™, kow by, bs, ..., b, € R™.
©¢éhoupe va eTtAlooUpE ToL CUCTHRALTOL:

A(ﬁl = b1
A:ZEQ = bg
A{L‘k = bk

TOL CUOTHLOATO LUTA £XOUV KOWS THVOLKOL GUVTEAECTOV KoL LTLOPOUKE VoL
o ANoovpe dha poll Bewpdvtog dvay eTtorvEnuévo Tivako TG LopYhc:

(Alby[ba] - - - [br)
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POtk & X VO THUATA e KOWOS THIVOKO OUVTEAECTOV

Mopdderypo. No AvBolv Tal cuoTHUATA

LE1+2£L'2—.’£3 = 2 (E1+2£E2—.’E3 = 2
5r14+6x2 = 11  «kou 5r14+6x2 = 5
3.%‘1 — 5.1‘3 = =2 31‘1 — 5.’1)3 = 8

Bewpolue Tov emauENUéVo Tivalkal Kol KEAVOUUE YPOLLOTIPAEELC

1 2 -1 2 2 1 2 —1 2 2
5 6 0|11 5 |—>| 0 —4 5 1 -5 | =
3 0 -5|-2 8 0 -6 —-2|-8 2
1 2 -1 2 2 1 2 —1|2 2
0 —4 5 1 -5 |1—=10 —4 511 =5
0 0 19/2|-19/2 19/2 0 0 111 -1
To cuoTHRATOL £€pXOVTOL OTT LOPYTH:
I1—|—2{E2—I3 = 2 I1—|—2932—CC3 = 2
—4xo+5x3 = 1 ko —4x9 +bxs = —5
r3 = 1 r3 = -1
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POtk & X VO THUATA e KOWOS THIVOKO OUVTEAECTOV

Mopaderypo. Now Bpebel o mivakog X yia tov omolo woxvel A- X = B

1 1 -1 5 2 =3 =2
0 1 3 ke — | -9 -1 4 7
1 -7 5 0 0 2 6

1 1 -1
0 1 3
1 -7 5| —-13 10 -5 2

1 0 —4 14 3 =7 =9 1 0 —4]| 14 3 =7 =9
0 3] -9 -1 4 7T | = 0 1 31 -9 -1 4 7
0

0 0 30| -9 0 30 60

1
0
0
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5 2 -3 -2 1 1 -1
-9 -1 4 7 — 0 1 3

—_



POk 2 VO THUATA (e KOWO THVAKO CUVTEAEC TV

Troloylopdc Tov AL

‘Eotw mivakag A € R™*™ 1o mpdPAnua ebpeong Tov avtioTpopou eivor
va Bpebel mivakaig A € R"*™ étol boTe

AX =1,
Maipvoupe tov emavEnuévo Tivoko
(Alln)
Kol K&VOUPE YPOULULOTPAEELS éXPL VO TOV pépoupe oTT HLop®

(In|X)

téte 0 X eivaw o AL
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POtk & X VO THUATA e KOWOS THIVOKO OUVTEAECTOV

MNopaderypor. No avtiotpogel o Tivakog

1 2 -1
0 2 1
3 0 1
Tolpvoupe Tov ematuEnuévo Tivokol
1 2 —=1{1 0 0 1 2 -1 1 00
0 2 110 1. 0] =10 2 1 010
30 110 0 1 0 6 4]-3 0 1
1 0 -2 1 -1 0 100 1/7 =8/7 2/7
0 2 1 0 10 )—=10 2 0| 3/7T 4/7 5/7
0 0 71-3 3 1 0 0 1|-=3/7 3/71 1)7
1 0 0| 1/r -8/7 2/7 1/7 =8/7 2/7
0 1 0|3/14 4/14 5/14 dpaA™t = | 3/14 4/14 5/14
o o0 1| -3/7r 3/1 17 =3/7 3/7 1)7
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Opoyevn INpotpitk & 2 Vo THUAT

Y tnv edikn epintwon mov To dei péhoc touv ocuoThHuaToC sivan (oo e
To UNdév Aéue OTL £XOUUE OUOYEVEG CUOTNHOL

Ax =0, AeR™"

To opoyevh ouoThuaTa éxouv Tdvta piae Adon tnv undevik.
Erumhéov av det(A) # 0 1 Mon elvon povadikh eved av det(A4) = 0 to
cboTnua éxeL dtelpeg AOOELG.

Mopdderypor. Now Aubel to opoyevéc choTnua

21[,’1 + X2 + 51’3 = 0
xr1 — 3582 + 6I3 =
3r1 + 5xo +4x3 =

KAVOUUE YPUULOTIPAEELC OTOV THVOLKOL TOU CUCTHULATOC

2 1 5 1 -3 6 1 -3 6 1 -3 6
1 -3 6 | = 2 1 5] =10 7T =7 ]1—=1020 I
3 5 4 3 5 4 0 14 -14 0 0 0

Exoupe Aowttdv bt 1 opifovow Tou Tivaka eival ion e to undév.



Opoyevn INpotpitk & 2 Vo THUAT

To cvotnua éxel &melpeg ANoelg. Oétoupe
Tr3 = k, k € %
Kol ovTIkoBloTOVTOC OTIC £Elo®aELg

T, — 3To + 623

7.’1?2 — 7$3 =
éyoupe OtTL
ro = k
ry = —3k
2 UVETI®OC oL &Telpeg ANOOELC TOU CUCTNUATOC £lvall TN LopP1ic
-3k
k|, kK€eR
k

To ohvolo Twv AVoEWV TOU CUOTHLATOC ATOTENEL SLALVUCUALTIKO
oy wpo tou R? Sidotaone 1. M Bdon tou eivou To Sidvuoua
(=3,1,1).



Mpopukd Xvothuoata A € R™". m #n

H néBodoc tneg amadoprc tov Gavog puropst vo epoppocBel ko oe
CUCTHROTOL [LE W) TETPALYWVLKS THVOLKOL CUVTEAECTAV.
Mopaderypo. Now Aubei to opoyevéc Ypoppkd cOoTNUL

4dxqy + 1209 — Tx3+ 624 = 0
CE1+3£272$3+.’£4 0
3rx1 +9x9 — 223+ 11y, = 0
Tlalpvoupe ToV TivoLkal CUVTEAET TV
4 12 -7 6 1 3 -2 1
1 3 -2 1 - 4 12 -7 6 | —
3 9 -2 11 3 9 -2 11
1 3 -2 1 1 3 -2 1
0 0 1 2 -1 0 0 1 2
0 0 4 8 0 0 0 0
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Mpopukd Xvothuoata A € R™". m #n

Exoupe Aotrtdv étL to obotnua éxel dmelpeg AOoeLg.

©étouue

KOLL TLOLLPVOULE

Oétoupe

KOLL TLOLLPVOULE

1+ 3x9 — 223+ 24 =

x3 +2x4 =
ry = k, kKE€R
r3 = —2k
v = 1, l€R
r1, = -3l — 5k

Z. Kahoynmpdtou Mpopptk ) ‘AryeBpo



Mpopukd Xvothuoata A € R™". m #n

2 UVETI®OC oL &TeLpeg ANOOELC TOU CUCTNUATOC £lvall TN LOopP1C

—31 — 5k
l

=2k |’
k

k,leR

To cOvolo Twv ANioewv Tov cUCTALATOG aTtoTeAEl SLVUOLOTIKS
o wpo tou R* Sidotaone 2. Ta Slaviopata

-3 -5
1 0
0 |’ -2
0 1

amotehobv Bdon Tou SLavuopaTikod Xdpou Twv Adoewv.

—31— 5k —31 5k -3 5
! ! 0 1 0

ok | T o || —2r | T o [Tt 2

k 0 k 0 1

o
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